
INFORMATION DES  MARKTES GROßHEUBACH 
 

Im Rahmen der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 31.01.2017 hat der Gemeinderat folgende Entscheidungen 
getroffen: 
 
 

 Genehmigung der Niederschrift über die Gemeinderats-Sitzung vom 10.01.2017 (öffentlicher Teil) 
 
Beschluss mit  17  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat genehmigte die Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 10.01.2017 (öffentlicher Teil). 

 
 
 
 

 Nachrücken des Dr. Volker Dauber in Listennachfolge in den Gemeinderat; Vereidigung 
 
Beschluss mit  17  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stellte fest, dass Herr Dr. Volker Dauber mit schriftlicher Erklärung vom 24.01.2017 in Listen-
nachfolge das Amt eines Gemeinderatsmitglieds angenommen hat und zur Eidesleistung nach Art. 31 Abs. 4 
Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern (GO) bereit ist. Die Wählbarkeitsvoraussetzungen (insbesondere 
gem. Art. 21 Abs. 1 Gemeinde- und Landkreiswahlgesetz -GLKrWG-) lagen unverändert vor; Amtshindernisse 
(z.B. nach Art. 31 Abs. 3 GO) oder ein Ausschluss vom Wahlrecht waren nicht gegeben. Herr Dr. Volker Dauber 
hat damit im Wege der Listennachfolge (Art. 37 GLKrWG) aufgrund der Gemeinderatswahl vom 16.03.2014 ab 
31.01.2017 das Amt eines Gemeinderatsmitgliedes inne. 
 
Anmerkung: 
Anschließend leistete GRM Dr. Volker Dauber den Eid gemäß Art. 31 Abs. 4 GO. 

 
 
 
 

 Bauleitplanung des Marktes Kleinheubach – Änderung und Erweiterung „Gewerbegebiet Im Steiner“; 
Anhörung des Marktes Großheubach 
 
Beschluss mit  18  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat erhob keine Erinnerungen zur Bauleitplanung des Marktes Kleinheubach für den Bereich „Ge-
werbegebiet Im Steiner“. 

 
 
 
 

 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung zur Nutzungsänderung eines Gastraumes (Häckerwirt-
schaft) als Gastraum, Beim Trieb 62a, Gemarkung Großheubach 
 
Beschluss mit  18  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Bauantrag zur Nutzungsänderung von einer Häckerwirtschaft in ei-
ne Gaststätte zu. 

 
 
 
 

 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung zur Nutzungsänderung einer Garage in einen Lagerraum 
und Einbau eines WC, Bachgasse 23, Gemarkung Großheubach 
 
Beschluss mit  18  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Bauantrag für die Nutzungsänderung der Garage in ein Weinlager 
und den Einbau eines WC in das bestehende Lager zu. 

 
 
 
 

 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung zur Erweiterung der KITA St. Peter um zwei weitere Krip-
pengruppen und Umnutzung Atrium, Kindergartenstraße 3, Gemarkung Großheubach 
 
Beschluss mit  18  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Bauantrag für den Neubau von zwei Krippengruppen und eines 
Speisesaales auf dem Grundstück Kindergartenstraße 3 zu. 

 
 
 



 

 Änderung des Bebauungsplanes „Suhl – Röllbacher Straße“; Behandlung der Einwendungen der Träger 
öffentlicher Belange 
 
Beschluss mit  14  :  4  Stimmen: 
Der Gemeinderat erhob die von Erstem Bürgermeister vorgetragenen Stellungnahmen hinsichtlich 
- der Berichtigung einzelner Rechtsgrundlagen 
- der Festsetzung eines Bezugspunktes (Wandhöhen) 
- der Korrektur der Baugrenze 
- der Aufnahme der zulässigen Zeiten für Gehölzrückschnitte und  
   Rodungsmaßnahmen  
- der Hinweise zum Immissionsschutz, Brandschutz und den Gesund- 
   heitsamtlichen Belangen 
- der Korrektur der Flächengrößen in der Begründung 
zum Beschluss. 

 
 
 
 

 Erweiterung der Sicherheitsbeleuchtungsanlage der Mittelschule Großheubach; Auftragsvergabe 

 
Beschluss mit 18  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat erteilte der Fa. Wirl Elektrotechnik GmbH,Kleinheubach, den Auftrag zur Erweiterung der Si-
cherheitsbeleuchtungsanlage der Mittelschule Großheubach zum Angebotspreis von brutto 13.082,21 Euro. 

 
 
 

 
gez. 
Jutta Kempf 
Niederschriftsführerin 


